Orędzie dla Mirjany z 02.01.2019r. 

„Drogie dzieci! Niestety wśród was, moje dzieci, jest tyle walki, nienawiści, własnych interesów i egoizmu! Moje dzieci, tak łatwo zapominacie o moim Synu, Jego słowach, Jego miłości! Wiara gaśnie w tak wielu duszach, a wiele serc zostało pochwyconych przez rzeczy materialne tego świata. Ale moje macierzyńskie serce wie, że jest jeszcze wielu, którzy wierzą, którzy kochają i którzy starają się zbliżyć się do mojego Syna tak jak to możliwe. Szukają mojego Syna niestrudzenie, i w ten sposób szukają także mnie. To są ci pokorni i łagodni w swych troskach i cierpieniach, które znoszą w ciszy, z nadzieją, a przede wszystkim z wiarą. To są apostołowie mojej miłości. 
Moje dzieci, apostołowie mojej miłości, uczę was, że mój Syn nie tylko prosi o ciągłe modlitwy, co o uczynki i zapał. Prosi, byście wierzyli, abyście modlili się i żebyście dzięki waszej osobistej modlitwie wzrastali w wierze, abyście wzrastali w miłości. Kochajcie się wzajemnie – to jest to, o co On prosi, to jest droga do życia wiecznego.
Moje dzieci, nie zapominajcie, że mój Syn przyniósł światło na ten świat i dał je tym, którzy zarówno chcieli je widzieć, jak i je przyjąć. Wy do nich należycie, ponieważ jest to światło prawdy, pokoju i miłości. Ja was prowadzę jak matka, abyście wielbili mojego Syna, abyście ze mną kochali mojego Syna i żeby wasze myśli, wasze słowa i wasze czyny były zawsze skierowane ku mojemu Synowi, żeby były w Jego Imię. Wtedy moje Serce będzie zadowolone. Dziękuję wam”.
Mamo, chcę razem z Tobą kochać Jezusa

W świecie nie dzieje się nic, czego by nam Bóg wcześniej nie zapowiedział. „(…) duch Antychrysta, który - jak słyszeliście - nadchodzi i już teraz przebywa na świecie”(1 J 4,3b), wpływa na naszą zranioną naturę, przez którą łatwo pojawia się w nas lęk, rozterki, zniechęcenie, unikanie wysiłku.
Potrzebujemy ciągłej motywacji i … dowodów! Ale nie martwmy się, ponieważ „Syn Boży objawił się po to, by zniszczyć dzieła diabła” (1J 3,8). Chwała Panu!

Nasza cudowna Matka doskonale wie, że potrzebujemy wsparcia, pomimo, że Duch Święty już w nas jest ze swoimi, pełnymi mocy darami i bezustannie nam towarzyszy. Skłonność do rozproszeń, pycha, ciągłe zapominanie nie minęły i nie miną: Niestety wśród was, moje dzieci, jest tyle walki, nienawiści, własnych interesów i egoizmu! Moje dzieci, tak łatwo zapominacie o moim Synu, Jego słowach, Jego miłości!

A jednak macierzyńskie serce Maryi wie, że ma też dzieci, które są świadome mocy Ducha Świętego, Którego otrzymali w czasie Chrztu Świętego, aby moc w słabości się doskonaliła. One z ufnością poddają oczyszczeniu swoją wiarę, walczą o osobistą relację z Chrystusem, skupiają się na Bogu i Jego Pięknie. To ci, którzy wierzą, kochają i którzy starają się zbliżyć się do Syna Maryi tak blisko, jak to możliwe.Te dzieci nie ulegną duchowi antychrysta. Amen.

Gospa prowadzi nas do Jezusa, Który „jest obrazem Boga niewidzialnego - Pierworodnym wobec każdego stworzenia” (Kol 1,15). Przekazuje nam to, co usłyszała od Niego, czego On oczekuje od nas. On pragnie (…) uczynków i zapału. On prosi nas, (…) abyśmy dzięki naszej osobistej modlitwie wzrastali w wierze i w miłości. Kochajcie się wzajemnie (…) to jest droga do życia wiecznego!

Tylko w Jezusie Chrystusie jesteśmy w stanie zwyciężać ze złem w nas samych i w świecie. „Wy, dzieci, jesteście z Boga i zwyciężyliście ich, ponieważ większy jest Ten, który w was jest, od tego, który jest w świecie” (1 J 4,4). Chrystus przyniósł światło na ten świat i dał je tym, którzy zarówno chcieli je widzieć, jak i je przyjąć.(…) to światło prawdy, pokoju i miłości.

Jeśli chcemy żyć w Świetle, nie możemy, ani na chwilę zapominać o Chrystusie, bo On jest Światłością. Musimy nauczyć się bezustannie Go szukać, rozeznawać każdą decyzję. Musimy żyć Jego Słowem, Które jak pracowita pszczoła przemienia nas w mocy Ducha Świętego.… Musimy bezustannie stawać w Prawdzie i przyjmować z pokorą naszą ułomność. Wyrzekać się naszych ludzkich pomysłów i rozwiązań. Kiedy piszę te słowa, kochani Siostry i Bracia, tak naprawdę napominam samą siebie. Niech wszystko to, co zepsułam swoimi wyborami w moim życiu, Jezus przemieni w Swoje zwycięstwo. Amen.

Jeżeli miłujemy się wzajemnie, Bóg trwa w nas i miłość ku Niemu jest w nas doskonała – (1 J 4,12). Działanie Ducha Miłości Ojca i Syna w nas można rozpoznać właśnie po owocach. Nikt z ludzi nie jest wypełniony Duchem Świętym tak doskonale, jak Maryja. Nikt nie potrafi nosić Słowa Wcielonego w sobie w takiej mocy Bożej, jak Ona. I nikt z ludzi nie pragnie tak mocno dla nas, apostołów Jej miłości, charyzmatów Ducha Świętego, których potrzebują inne Jej dzieci. Jakie to wielkie szczęście, że mamy taką Matkę. Chwała Panu!


Nasza Królowa mówi do nas: Ja was prowadzę jak matka, abyście wielbili mojego Syna, abyście ze mną kochali mojego Syna i żeby wasze myśli, wasze słowa i wasze czyny były zawsze skierowane ku mojemu Synowi, żeby były w Jego Imię.
Tak, Oblubienica Ducha Świętego żyje wolą Abba, Którego: Przykazanie (…) jest takie, abyśmy wierzyli w imię Jego Syna, Jezusa Chrystusa, i miłowali się wzajemnie tak, jak nam nakazał (1 J 3,23). Wtedy Serce Maryi będzie zadowolone.
Ojcze nasz,
…niech Twoja Światłość będzie doświadczona w naszym całym jestestwie.
…zerwij więzy błędów, które nas pętają, jako i my odpuszczamy winy innych.
...Nie pozwól, byśmy zagubili się w powierzchownych rzeczach, lecz pozwól, byśmy byli wolni od tego, co powstrzymuje nas przed dotarciem do prawdziwego celu.
 Tyś jest źródłem wszechmocnej woli, żywej siły działania, pieśni, która upiększa wszystko i odradza się z wieku na wiek. Amen.﻿ 
Zapieczętowane w ufności, wierze i w prawdzie (potwierdzam to całą swoją istotą) - z tłumaczenia Ojcze Nasz po aramejsku.
Bogumiła

