Trevignano Romano, 28.09.2019r.  

„Umiłowane moje dzieci, dziękuję, że wysłuchaliście w swoim sercu mojego wezwania. Módlcie się, módlcie się, módlcie się o pokój i za to, co was czeka. Módlcie się za Chiny, ponieważ stamtąd nadejdą nowe choroby, wszystko już gotowe, aby zarazić powietrze nieznanymi bakteriami. Módlcie się za Rosję, ponieważ nadchodzi wojna. Módlcie się za Amerykę, która już jest w wielkim upadku. Módlcie się za Kościół, ponieważ nadchodzą wojownicy, a atak będzie katastrofalny, nie pozwólcie aby was zwiodły wilki przebrane za owce (wilki w owczych skórach), wszystko wkrótce będzie miało wielki zwrot. Patrzcie na niebo, a zobaczycie znaki końca czasów. Będę z wami aż do końca modlitwy. Teraz błogosławię was w imię Ojca i Syna i Ducha Świętego. Amen”.ano Romano 25 gennaio 2020Cari figli, ,rità erdono sono i principi della Cristianità. Ora vi benedico nel nome
Trevignano Romano 25.01.2020 
„Drogie dzieci, dziękuję że wysłuchaliście mego wezwania w swoim sercu. Umiłowane dzieci, ile katastrof na tej ziemi pełnej grzechów, Wiara jest czymś cudownym, jest przyblizeniem się coraz bardziej do Boga, nawracajcie się moje dzieci, Wiara nie jest ekologią, ale pójściem za Przykazaniami, Świętą Ewangelią, Sakramentami. To nie ziemię, macie adorować, ale Syna Bożego. Wszystko, to co dzieje się dzisiaj na Ziemi, nie zależy od Boga, ale od samego człowieka, który z powodu swojej ręki zrujnował raj, który Bóg pozostawił. Módlcie się za Włochy, które weszły w wir pogaństwa, módlcie się, módlcie się, módlcie się bardzo, aby światło Boże mogło wejść do zatwardziałych serc wielu kapłanów, a miłość, miłość i przebaczenie są podstawą chrześcijaństwa. Teraz błogosławię was w imię Ojca, Syna i Ducha Świętego, Amen”.

Trevignano Romano 29.02.2020
Moje dzieci, dziękuję że wysłuchaliście mego wezwania w swoim sercu. Moje dzieci, dlaczego czekacie, aż okropne rzeczy zbliżą się do Boga, a kiedy wszystko będzie dobrze, czy nie znacie swojego Zbawiciela? Moje dzieci, nie będzie to ostatni wirus, który przyjdzie z ziemi, ale czekajcie na więcej, trzęsienia ziemi i plagi, świat jest ich pełen i wielu, pomimo wszystko, już oddało swoją duszę diabłu. Dzieci, to jest czas, nawróćcie się, módlcie się i wierzcie w Ewangelię, obiecuję wam ochronę. Umiłowane dzieci, wielu z was prosi Mojego Syna, aby wkrótce powrócił i przyjdzie, ale tylko wtedy, gdy zobaczy obrzydliwość, grzech i bluźnierstwa rozprzestrzenią się jeszcze bardziej, a zło nie da wam już siły powrotu do Boga, jego przybycie będzie ostatnim aktem miłosierdzia. Moje umiłowane dzieci, módlcie się, módlcie się bardzo, Ja jako Matka was wszystkich, będę was chronił i będę przy waszym boku. Teraz zostawiam was z moim Świętym Błogosławieństwem, w imię Ojca, Syna i Ducha Świętego, Amen
Trevignano Romano 6.03.2020 

Orędzie Maryi Matki Najświętszej Współodkupicielki dla zbawienia ludzkości:
Drogie dzieci, dziękuję wam, że jesteście tutaj na modlitwie w tym kościele domowym, to jest moje pragnienie, aby wspólnie się modlić w pokoju z sercem zwróconym do Jezusa. Dzieci, bądźcie pokorne i proszę was, abyście wybrali najwęższą drogę do waszej świętości, a nie tę bez trudności, która prowadzi do zatracenia, pomyślcie o swojej duszy. Módlcie się za Niemcy. Nie osądzajcie kapłanów, bo wielu zostanie ciężko osądzonych przez Boga. Jestem tu z wami, aby was pocieszyć i błogosławię was w imię Ojca i Syna i Ducha Świętego. Amen”.
Krótkie przesłanie Jezusa: Oto moja siostro, to jest chwila, w której oddzielę światło od ciemności.

Trevignano Romano 7.03.2020 
Moje dzieci, dziękuję wam, że jesteście tutaj na modlitwie, proszę was, abyście się wyspowiadali i oczyścili swoją duszę, postępujcie zgodnie z prawdą w tym czasie oczyszczenia. Teraz błogosławię was w imię Ojca i Syna i Ducha Świętego. Amen”.

Trevignano Romano 8.03.2020 

Orędzie Jezusa
Drodzy bracia i moje dzieci, dziękuję że usłuchaliście mego wezwania w swoim sercu. Dziękuję za waszą miłość. Ja, wasz Król, wkrótce będę z wami, aby zabrać to, co należy do Boga. Moje dzieci, co oni mi robią! Moje serce płacze i serce Mojej Najświętszej Matki. Już wam powiedziałem, że wkrótce nie będę już więcej obecny w Moim domu, oto nadeszła chwila Mojego ukrzyżowania. Po raz kolejny jest to silniejsze niż za pierwszym razem. Nigdy nie było gorszego czasu dla mnie, a to wszystko przez decyzje ludzi - jak skrzywiona jest ta ludzkość! Zapomnieli, że za nich umarłem. Błogosławię was w imię Ojca, w Moje imię i Ducha Świętego, Amen.

Trevignano Romano 10.03.2020 
Moje dzieci, dziękuję wam, że jesteście tutaj na modlitwie. Wy drogie dzieci, nie bójcie się wirusów, ale raczej pozostania bez chleba życia wiecznego. Umiłowani moi, bądźcie zjednoczeni, abyście zawsze byli światłem świata, nigdy nie zgaście tego światła. Dzieci, każdy sposób wspólnej modlitwy jest korzystny. Dzieci módlcie się za Rzym, ponieważ wypije gorzki kielich. Módlcie się za Rosję. Oh! Umiłowane dzieci, gdyby mnie posłuchali! Teraz zostawiam was w pokoju i błogosławię was w imię Ojca i Syna i Ducha Świętego. Amen.

Trevignano Romano 11.03.2020 

Przesłanie Jezusa
Moja umiłowana, moje serce krwawi, widząc was tak bezradnych i widząc, że zamiast modlić się do Mego Ojca, zamykacie się w domach. To, czego nie możecie zobaczyć, jest przerażające! Dlaczego nie kochacie Mnie, który jestem blisko was! Moja Matka, która z wielkim bólem mówi wam, co powinniście robić, nie jest słuchana. Tylko modlitwa może was zbawić i nie upierajcie się aby zrozumieć, ponieważ dopóki nie uwierzycie, umysł nie może zostać oświecony, Tym, który doprowadzi was do zbawienia. Mała trzódko, możecie zrobić wiele, modląc się do Mego Ojca otwartym sercem. Powróćcie do odkrywania wiary, miłości do brata i odbudowania pokoju między wami. Moja umiłowana, jaki wielki ból - widząc was takmi bezradnymi i zranionymi. Módlcie się z moją Matką, a Ona będzie z wami na modlitwie, aby podnieść wasze wołanie do Mojego Ojca, który nawet jeśli was tak bardzo miłuje, nie może już patrzeć na swoje umiłowane dzieci, które się zatracają i nie mają odwagi nieść Najświętszej Eucharystii, nawet tym, którzy cierpią, to jest mocna próba. Chciałbym, aby każdy z was z miłością obejmował swój krzyż. Błogosławię was w imię Ojca i w Moje imię, i imię Ducha Świętego. Amen.
Trevignano Romano 17.03.2020
Moje dzieci, dziękuję że jesteście tutaj na modlitwie. Dzieci, wiem, jak wiele cierpienia spadło na ludzkość, ale będę u waszego boku i proszę was w tych trudnych chwilach, zastanówcie się i pomyślcie, że tylko Bóg może być waszą pomocą i pociechą. Czas bitwy między dobrem a złem nadszedł, już działa. Zbliżcie się do modlitwy, tylko w ten sposób będziecie mogli pokonać zło, które was ogarnia. Przygotujcie się dzieci, ciężkie czasy nadejdą z powodu nowych pandemii, trzęsień ziemi i wiatrów wojennych. Pomimo tego wszystkiego wielu z was poczuje wielki pokój w swoich sercach, wiedząc, że to łaska niebios, nie lękajcie się, będę z wami. Teraz błogosławię was w imię Ojca i Syna i Ducha Świętego. Amen”.

